最建

国

表彰

中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育 国内统一刊号: CN41-0007

总第 10910 期 今日 12 版

首付5万

新贵族220%超高得房

买49~70m²新贵居所,实得120~160m²奢华空间

五期地下室认筹仅剩一周! 最后优惠逐日递减!不容错过! 前時機能 **879 3333**



昨日上午,最高人民法院、中共河南省委在市会议中心圆形报告厅 隆重举行焦作市中级人民法院集体一等功表彰大会

本报记者 赵耀东 摄

本报讯 (记者孙军 实习生芦璐) 昨日上午,最高人民法院、中共 河南省委在市会议中心圆形报告厅隆重举行表彰大会, 为焦作市中级 人民法院记集体一等功。最高人民法院党组成员、中纪委驻最高人民法 院纪检组组长张建南,省委常委、纪委书记尹晋华,省高级人民法院院 长张立勇出席会议并讲话。省委政法委常务副书记李承先主持会议。市 委书记路国贤致欢迎词。市领导孙立坤、郭国明、丁保东、周备锋出席会

近年来,焦作中院以争创全省、全国一流法院为目标,始终坚持"三 个至上"指导思想,牢牢把握"为大局服务,为人民司法"工作主题,充分 发挥审判职能,努力创新审判管理,全面加强自身建设,各项工作取得 新的进展,呈现出良好的发展势头。2009年以来,该院连续三年被评为 全省先进中级法院、荣立集体二等功,连续三年被市委授予党风廉政建 设先进单位和平安建设先进单位,党建工作、执行工作、党风廉政建设、 社会法庭等多项工作多次受到最高法院、省委政法委和省高级法院的 表彰,连续10年保持省级文明单位称号;涌现出一批以全国政法系统 优秀党员干警、十八大党代表李玉香和全国模范法官王卫东为代表的 先进个人,较好地树立了人民法院的良好形象。

张建南在讲话中指出,集体一等功是最高人民法院授予中级法院 的最高荣誉。焦作市中级人民法院取得这样的成绩,是河南省焦作市党 委、人大常委会、政府、政协和社会各界关心支持的结果,也是焦作市两 级法院干警共同奋斗的结果。全国各级法院要积极行动起来,认真组织 开展向焦作市中级人民法院学习的活动,进一步掀起学先进、赶先进、 创一流的热潮。他强调,全国各级法院要认真贯彻党的十八大精神,全 面落实全国政法工作电视电话会议和第二十次全国法院工作会议作出 的各项部署,以先进典型为榜样,更加自觉地践行社会主义法治理念, 更加自觉地服务党和国家工作大局,更加自觉地坚持司法为民,更加自 觉地加强司法公信建设,更加自觉地加强队伍建设,努力推进中国特色 社会主义司法事业的发展进步,为全面建成小康社会提供更加坚强有 力的司法保障。

尹晋华强调,焦作市中级人民法院的成功经验和做法,对全省各级 党组织尤其是政法机关加快领导方式转变,推进中原经济区建设,有着 重要的启示意义和借鉴作用。全省各级党组织尤其是各级政法部门要 积极开展向焦作市中级人民法院学习的活动,始终坚持正确的政治立 场和政治方向,把服务大局作为重要的政治使命;始终坚持全心全意为 人民服务,把服务和保障社会民生作为目标追求;始终坚持解放思想, 与时俱进,求真务实,积极推进体制、机制创新。要把学习活动与学习贯 彻党的十八大精神联系起来,深刻领会、准确把握十八大各项重大决策 部署,以科学发展观指导政法工作实践,结合河南实际创造性地开展工 作,不断开创全省政法工作新局面。

张立勇希望焦作两级法院继续发扬成绩,再接再厉,推进各项工作 再上台阶。一要坚持党的领导,确保法院工作正确的政治方向,深入学 习贯彻党的十八大精神,坚持用十八大精神统领和指导人民法院各项 工作;二要坚持能动履职,全力服务和保障中原经济区建设,当好服务 和保障中原经济区建设的主力军,(下转二版)

市委昨日召开常委会议

研究讨论我市关于改进工作作风密切联系群众有关规定的实施意见

本报讯 (记者麻酩 实习生范玉瑾) 昨日 下午,市委书记路国贤主持召开市委常委会议, 研究讨论我市关于改进工作作风、密切联系群 众有关规定的实施意见(以下简称实施意见)。 会议要求,各级领导干部要充分认识制定该实 施意见的重大意义,从我做起,从现在做起,从 具体事情做起,带头改进工作作风,带头密切联 系群众,带头解决实际问题,带头真抓实干,带 头厉行节约,主动接受社会各界的监督,以良好 的党风带政风、促民风。

赵建军、杨娅辉、甘茹华、田跃曾、丁保东、迟军、 宫松奇出席会议,市领导郭国明、原振喜、贾武 是党的十八大召开以后,新一届中央领导集体

报后,会议指出,中央政治局关于改进工作作 风、密切联系群众的八项规定,站位高、抓得准、 要求严、措施实,顺应了人民群众对树立优良党 风政风的热切期盼,体现了我党从严治党、实干 兴邦的坚定决心,是以习近平同志为总书记的 新一届中央领导集体向全党全社会作出的一项 庄严政治承诺, 也是对各地区各部门提出的一 项严肃政治任务。

会议强调,各级领导干部要充分认识制定 市委常委孙立坤、王明德、秦海彬、王长松、 实施意见的重大意义。中共十八届中央政治局 关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定, 作出的一项重大决策,是新时期我党密切联系 处理,坚决把实施意见执行好、落实好。①2

在听取了我市关于实施意见起草情况的汇 群众、从严治党的一项重大举措,彰显了勤政为 民的宗旨意识,对于密切联系群众、进一步提升 党的形象和凝聚力、推动各项工作开展具有重要 意义,深得老百姓的拥护,各级领导干部要带头执 行实施意见,从我做起,从现在做起,从具体事情 做起,带头改进工作作风,带头密切联系群众,带 头解决实际问题,带头真抓实干,带头厉行节约, 以实际行动做出表率,并对自己分管部门严格要 求,切实在群众中树立起诚信为民、执政为民的 良好形象。要加强监督检查,建立抓落实长效机 制,把监督执行实施意见作为促进党风政风进一 步转变的经常性和常态化工作来抓,对于违反该 实施意见的单位和个人,要依据党纪政纪给予





昨日上午, 记者在市东方红广场人防工程工地看 到,施工人员正在绑扎钢筋。据了解,目前该项目 一、二、三区主体工程已全部封顶,预计1月19日四 区主体工程也将封顶, 附属工程中西过街通道已完工, 东过街通道正在紧张施工中。本报记者 刘 璐 摄

国务院常务会议决定

今年春节将为困难群众发放一次性生活补贴

2版/中国.世界

不待扬鞭自奋蹄

–记复转军人葛慎士

10版/怀川人物

县市区政协主席 联系会召开

本报讯 (记者张冬) 昨日上午,全市县市 区政协主席联系会召开,总结交流去年政协工 作的好做法和经验,商讨今年政协工作。市政协 主席原振喜,副主席王建国、胡新向、刘东成、和 金贵、孔祥群、杨维军、郝立富,秘书长范涛出席

原振喜对各县市区政协一年来的工作给予 了肯定。 他说,2012年,各县市区政协围绕科学 发展主题、经济发展方式转变主线,凝聚各方面 力量和智慧, 为经济平稳较快发展积极建言献 策,在关注民生、促进和谐,搭建平台、提供载 体,狠抓学习、开拓创新方面取得了新的进展 市政协的工作也取得了抓住重点、履职成效不 断增强,围绕民生、民主监督不断推进,协同互 动、民主和谐局面不断巩固,继承创新、自身建 设不断加强的成绩。2013年是全面贯彻落实中 共十八大精神的开局之年,全市各级政协组织 和广大政协委员要谋划好今年的工作。要围绕 中心、精选议题,改进工作、深入调研,大胆探 索、积极创新,加强联动、形成合力,共同推进我 市政协事业更好地向前发展。

就今年即将召开的市政协十二届六次会 议,原振喜要求各县市区政协协助市政协做好 三项工作:一是组织驻地市政协委员就地、就 近开展视察和通报座谈活动; 二是做好大会发 言准备工作,结合全市和本地需要解决的重 点、难点问题,选择发言议题,搞好调查研 究;三是协助做好会议组织工作,动员委员妥 善安排好工作,集中精力参加会议,履行自己的 职责。①2

清澈甘泉润民心

本报记者 付凯明 本报通讯员 康 康

超标的浅层地下水,为自己的身体 里一层白白的东西,好像石灰一样 健康而忧虑重重;今天,他们有了农 粘得很紧。" 村安全饮水工程,喝上了"放心水"。

好客的他边沏茶边说:"这茶叶不 清凉的自来水确实比较甘甜。 错,是儿子孝敬我的。好茶叶当然 要好水泡,俺家刚通的自来水,甜 着呢!"

一杯清香的茶水,打开了老黄 的话匣:"俺村地质情况特殊,地下

几十米,抽上来的水又咸又涩。"说 3000 多口人喝上了"放心水"、"安 话间,他拿出自家的烧水锅给记者 看:"以前没有实施安全饮水工程 曾经,他们长年饮用含矿物质 的时候,俺家用这个锅烧开水,锅

1月10日,记者来到马村区 房,拧开水龙头,接了一碗清澈的自 供水管道5.6万米,涉及3个街 待王街道义门村村民黄福庄家里, 来水让记者尝尝,虽是寒冬时节,但 道、6 个行政村,惠及群众 7000 余

像老黄家一样,义门全村都通 上了自来水,之前因水而愁、为水 而困的窘迫已经彻底成为历史。

该村党支部书记谢小会告诉 记者,耗资 150 万元、160 米深、经 水比较浅,一般家户的井都是打个 过过滤消毒的自来水,让全村 全水"、"卫生水",也推动了村里经济 发展,受益的村民们把这项工程称为 德政工程、民心工程、富民工程。

据悉,2012年,马村区农村饮 水安全工程总投资 335 万元,打井 随后,老黄带记者来到他家厨 4眼,建设供水站4座,敷设各类



社区建设让群众生活更惬意

本报记者 麻 酩

诺言:

加强城市社区基础设施建设; 加强乡镇(街道)社会管理服务中

也用不着楼上楼下到处跑。要办什 管理服务缺位等问题得到了解 么,牌子上写得一清二楚。有事情 决 需要找领导,便民服务工作指挥台 有电话,一打就晓得。"日前,在解 放区焦西街道办事处办事大厅,70 岁的王翠萍老人对记者说,"设立 这个中心之前,我们老百姓办事到 处找、到处问,这个人在,那个又不 在,腿都跑软了,嘴巴都问干了,事 年,过去小院一直无人管理,院里 情还是办不好。"当天,她前来为80 部分道路坑坑洼洼,不少空地被 岁的姐姐办理五保手续,只用一上 居民开辟成菜园,杂草丛生;楼道 午时间就办好了。

强乡镇(街道)社会管理服务平台 规范化建设作为 10 项民生工程之 等部门的资源和职能,按照"三中 心两室一队"的标准,建设了乡镇 (街道)社会管理服务中心,并推行

"一条龙"、"一站式"工作模式,实 现了"只进一个门,能办所有事", 不让群众跑冤枉路。截至目前,全 市 102 个乡镇(街道)全部建成社 会管理服务中心,其中84个达到 规范化、标准化水平。

不仅如此, 让群众感受到的 民生工程成果,还有老城区社区 "现在办事真是方便多了,再 无办公用房、基础设施落后、公共

> "过去没有大门,小区内常丢 东西,俺睡觉都不踏实。"李梅花 说,"看到门岗建起来了,监控和车 棚纷纷'上岗',俺心里踏实多了。"

李梅花在解放区新华街道鑫 源社区新华街一号楼住了十几 里堆着沙石、旧门窗等,居民们上 为了方便群众,去年我市把加 下楼不方便;没有门岗,连大门也

"现在院里有了门岗,还新安 一,在乡镇(街道)整合综治、信访、 装了照明设施,我们终于可以安心 维稳、司法、人武、计生、社保、民政 地坐在楼下聊天了。"说起院里的 变化,李梅花感慨很多。

> 据了解,去年,我市采取政府 出资购买、土地置换等方式,重点



解放区焦西街道社区管理服务中心工作人员在接待办事群众

个,新建门岗房 149 个,新落实门 福指数。①2

解决了老城区居民生活中最迫切 卫的楼院 167 个,新安装视频监控 的难题。截至目前,四城区共新建 设施的楼院数 351 个。基础设施的 社区办公用房 13 个;新建车棚 32 完善,强化了楼院治安防范和管 个,新安装照明设施的楼院 110 理,提升了居民群众的安全感和幸

新年回望·民生工程巡礼5







